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CONTINUOUS RESEARCH

AND INNOVATION,
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La bellezza in ceramica
Beauty in ceramics

COTTOD’ESTE E DA SEMPRE LEADER
IN QUALITA DEI PRODOTTI, ESTETICA
DELLE SUPERFICI E CAPACITA DI INNOVARE

COTTO D'ESTE HAS ALWAYS BEEN A LEADER
IN PRODUCT QUALITY, SURFACE AESTHETICS
AND IN ITS ABILITY TO INNOVATE

Cotto d'Este ispira la propria missione ai valori della
bellezza italiana: gusto, eleganza e stile, per vivere

il presente ai massimi livelli di eccellenza. Prodotti
esteticamente perfetti frutto di una passione innata

e di una tecnologia innovativa, con cura del dettaglio e
ricerca continua di nuove soluzioni applicative.
L'esclusivo gres porcellanato ad alto spessore e
l'esperienza nelle grandi lastre sottili Kerlite®,
consentono a Cotto d’Este di rispondere ad ogni esigenza
dell’architettura contemporanea, come testimoniato da
referenze di prestigio internazionale.

Cotto d’Este’s mission is based on the values of Italian
beauty: taste, elegance, and style that bring the highest
levels of excellence to our everyday lives. Products that
are aesthetically perfect, the fruit of innate passion
and innovative technology, with attention to detail and
continuous research into applied solutions.

Its one-of-a-kind, thick porcelain stoneware and its
experience with over-sized, thin Kerlite® slabs allow for
Cotto d’Este to provide high quality solutions for every
contemporary architectural need, as confirmed by its
many prestigious international clients.

COTTOD'ESTE

NuoveSuperfici



RIVESTIMENTO/WALL: COLOR-30 WORK 100x300 - PAVIMENTO/FLOOR: COLOR-30 LAND LAPPATA 90x90
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COLOR-10 WORK COLOR-20 WORK COLOR-30 WORK

COLOR-10 CEM COLOR-20 CEM COLOR-30 CEM
COLOR-10 LAND COLOR-20 LAND COLOR-30 LAND
1% LAND NATURALE - LAND LAPPATA
mm FORMATI PEZZI SPECIALI
SIZES SPECIAL PIECES
EXTRATHICK
ERONEwARE
60x120 cm 90x90 cm 60x60 cm 90x7,2 cm 120x34 cm 120x34 cm
14 mm 24"%L8" 36"x36” IO 60x7.2 cm Gradone Plus bordo Gradone Plus angolo Destro/Sinistro
RETTIFICATO Battisc:)pu con bisello Step tread Plus Step tread Plus Right/Left corner

RECTIFIED I:' Bullnose with bevelled edge

- CEM WORK
‘!’ﬁ’l‘ lite FORMATI FORMATI
. SIZES SIZES
100x300 cm 100x100 cm 100x300 cm 50x150 cm
5,5 mm 39"x118” 39"x39" 39"x118” 191/2"x59”
RETTIFICATO

RECTIFIED

20 WORK
mm FORMATI PEZZI SPECIALI
SIZES SPECIAL PIECES
ULTRATHICK
R
STANDARD RETTIFICATO 60x15 cm 60x30 cm 60x30 cm 60x30 cm 60x30 cm
20 mm RECTIFIED Elemento Griglia Gradone costarettarigato  Gradone costa tororigato ~ Gradone costa toro Gradone costa retta
60x120 cm 60x120 cm Grill Component o gocciolatoio con gocciolatoio Step tread with bullnose  Step tread straight edge
247x48" 247x48" Step tread straight edge Bullnose-Step tread with
| | | | with grooves and drip flap grooves and drip flap
~] GARANZIA 20 ANNI PR()TECT
q 20 YEARS GUARANTEE ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

KERLITE 5PLUS - 14MM
RESIDENZIALE E PUBBLICO
RESIDENTIAL AND PUBLIC



RIVESTIMENTO/WALL: COLOR-20 WORK 100x300 / COLOR-10 WORK 100x300 - PAVIMENTO/FLOOR: COLOR-30 LAND NATURALE 90x90
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PAVIMENTO/FLOOR: COLOR-20 CEM 100x300 - RIVESTIMENTO/WALL: COLOR-20 CEM 100x300
SOFFITTO/CEILING: COLOR-20 WORK 50x150 - ESTERNO/OUTDOOR: COLOR-10 WORK 100x300






ONYX PERLE GLOSSY 88x88




EXEDRA

LUXURY STONE

CALACATTA

ESTREMOZ

14mm

EXTRATHICK
PORCELAIN
STONEWARE

14 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED

lcrlite
Splus

THIN
PORCELAIN
STONEWARE

55 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED

lcriite
3plus

ULTRATHIN
PORCELAIN
STONEWARE

3,5 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED

ONYX EXTRA

ALBIS RAIN GREY AMADEUS

MARFIL TRAVERTINO RIVERSTONE
SILK GLOSSY
FORMATI DECORI FORMATI
SIZES DECORS SIZES
60x120cm  90x90 cm ALBISRETE  ALBIS ONDA 58x1M6cm  88x88 cm
247x48" 367x36" 45x90 cm 45x90 cm 23"x46"

18"x36" 18"x36"

L

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

L

90x7,2 cm SILK
Battiscopa con bisello
Bullnose with bevelled edge

)

88x7,2 cm GLOSSY
Battiscopa a becco di civetta
Bullnose skirting tile

=D

120x34 cm

Gradone Plus bordo
Step tread Plus

e

120x34 cm

Gradone Plus angolo Destro/Sinistro
Step tread Plus Right/Left corner

p—

SILK GLOSSY

FORMATI FORMATI

SIZES SIZES

100x300 cm 100x100 cm  50x100 cm 100x300 cm 100x100 cm  50x100 cm
39"x118” 39"x39" 191/2"x39” 39"x118” 191/2"x39”
FORMATI

SIZES

DISPONIBILIIN - AVAILABLE IN: CALACATTA, AMADEUS, ESTREMOZ, MARFIL, TRAVERTINO, PULPIS

100x300 cm
39"x118”

100x100 cm
39"x39”

3PLUS - 14MM SILK

RESIDENZIALE / RESIDENTIAL

75| GARANZIA 20 ANNI
m 20 YEARS GUARANTEE

£ 10 5
[ |

5PLUS SILK RESIDENZIALE E PUBBLICO / RESIDENTIAL AND PUBLIC

3PLUS - 14MM SILK PUBBLICO / PUBLIC

5PLUS GLOSSY - 14MM GLOSSY RESIDENZIALE / RESIDENTIAL

PR()TECT

ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL



OYSTER FIAMMATA - 60x120 STANDARD, 60x120 RECTIFIED
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LIMESTONE

STONE SURFACE

CLAY AMBER OYSTER SLATE
HONED
14m FORMATI PEZZI SPECIALI
SIZES SPECIAL PIECES
EXTRATHICK
ERONEWARE
60x120cm 90x90cm 60x60cm  30x60 cm 60x7,2 cm 120x34 cm
14 mm 24"x48" 36"x36" 24"x24” 12"x24" Battiscopa con bisello Gradino inciso con righe
RETTIFICATO Bullnose with bevelled edge Step tread with grooves
RECTIFIED D [ ] i
NATURAL
FORMATI PEZZI SPECIALI
SIZES SPECIAL PIECES
60x120cm 90x90cm 60x60cm  30x60 cm 60x7,2 cm 120x34 cm 120x34 cm 120x34 cm
2L"x48" 36"x36" pIANIN 12"x24" Battiscopa con bisello Gradino inciso conrighe  Gradone Plus bordo Gradone Plus angolo Destro/Sinistro
Bullnose with bevelled edge  Step tread with grooves ~ Step tread Plus Step tread Plus Right/Left corner
BLAZED
FORMATI PEZZI SPECIALI
SIZES SPECIAL PIECES
60x120cm  60x60 cm  30x60 cm 60x7,2 cm 120x34 cm 120x34 cm
PIASA 2L"x24" 12"%x24" Battiscopa con bisello Gradino inciso conrighe  Gradone Plus bordo

Bullnose with bevellededge  Step tread with grooves ~ Step tread Plus

—H T s

. NATURAL

!ﬁi‘lm FORMATI

. SIZES

— 100x300 cm 100x250 cm 100x100em  50x100 em
55 mm 39"x118” 39"x981/2" 39"x39” 191/2"x39”
RETTIFICATO

RECTIFIED |:|

FIAMMATA
2om FORMATI PEZZI SPECIALI
SIZES SPECIAL PIECES
ULTRATHICK
ST0NEwANE
STANDARD RETTIFICATO 60x15 cm 60x30 cm 60x30 cm 60x30 cm 60x30 cm
20 mm RECTIFIED Elemento Griglia Gradone costa retta rigato Gradone costa tororigato  Gradone costa toro Gradone costa retta
60x120 cm 60x120 cm Grill Component con gocciolatoio con gocciolatoio Step tread with bullnose  Step tread straight edge
247x48" 247x48" Step tread straight edge with ~ Bullnose-Step tread with
’ ‘ ’ ‘ grooves and drip flap grooves and drip flap
GARANZIA 20 ANNI PR()TECT
poifirey 20 YEARS GUARANTEE -
g ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

14MM HONED - 14MM NATURAL - KERLITE 5PLUS
RESIDENZIALE E PUBBLICO
RESIDENTIAL AND PUBLIC



VIA CONDOTTI SILK 100x300
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ELEGANCE

SUPERIOR CLASS

VIA CONDOTTI VIA MONTENAPOLEONE VIA FARINI VIATORNABUONI
14 NATURALE
mm FORMATI PEZZI SPECIALI
SIZES SPECIAL PIECES
BORCELAIN
STONEWARE DISPONIBILI IN - AVAILABLE IN: VIA CONDOTTI, VIATORNABUONI
14 mm 90x90 cm 60x60 cm 30x60 cm 60x7,2 cm 60x34 cm 60x34 cm
RETTIFICATO 36"x36" 24x24” 12"x24” Battiscopa a becco dicivetta  Gradone Plus bordo Gradone Plus angolo Destro/Sinistro
RECTIFIED Bullnose skirting tile Step tread Plus Step tread Plus Right/Left cormer
" SILK
skplil‘htE FORMATI
SIZES
THIN
CRONEWARE
100x300 cm 100x100 cm
5,5 mm 39"x118" 39"x39"
RETTIFICATO
RECTIFIED
. FORMATI
l=rlite SIZES
3plus
PoRceTaN 100x300 cm 100x100 cm 50x100 cm 50x50 cm
39"x118” 39"x39" 191/2"x39" 191/2"x191/2"
3,5mm
RETTIFICATO
RECTIFIED |:| D

PR()TECT

ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL
KERLITE 5PLUS

GARANZIA 20 ANNI
pofibey 20 YEARS GUARANTEE

RESIDENZIALE E PUBBLICO
RESIDENTIAL AND PUBLIC
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CEPPO 75x75 RECTIFIED / Grill component / Step tread straight edge with grooves and drip flat




PLEIN AIR

THE NEW GARDEN STYLE

GRIS ANTHRACITE
FORMATI PEZZI SPECIALI
20mm SIZES SPECIAL PIECES
BRCETAIR STANDARD RETTIFICATO 75x15 cm 75x30 cm 75x30 cm 75x30 cm 75x30 cm
RECTIFIED Elemento Griglia Gradone costa retta rigato Gradone costa tororigato  Gradone costa toro Gradone costa retta
20 mm 75x75 cm 75x75 cm Grill Component con gocciolatoio con gocciolatoio Step tread with bullnose  Step tread straight edge
30"x30” 30"x30” Step tread straight edge with  Bullnose-Step tread with
grooves and drip flap grooves and drip flap
~| GARANZIA 20 ANNI
§ 20 YEARS GUARANTEE

RESIDENZIALE E PUBBLICO
RESIDENTIAL AND PUBLIC



BLACK PAINT 20x150
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BACKSTAGE

THE WOOD SHOW
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WHITE BEIGE GREY BLACK

I lite PAINT - BRUSH

FORMATI
SIZES
THIN
SRONEARE
20x150 cm
55 mm 8"x59”
RETTIFICATO
RECTIFIED 1
-] GARANZIA 20 ANNI PR()TECT
ey 20 YEARS GUARANTEE ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

RESIDENZIALE E PUBBLICO
RESIDENTIAL AND PUBLIC



RITMI100x300
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WONDERWALL

KERLITE ART

MATRIX* RITMI* PATCHWORK SCRIPT ROSE GARDEN

]
¥

T

e
—w

M B2 c3 A B A B CREAM
* PARETE E PAVIMENTO
|||l WALL AND FLOOR
FREESTYLE ~ SKETCH LOTUS LEAVES
) L
Sor,
™ d . 4
& 4 &
A Y R
A-SX A B B-DX
VENICE NEOCLASSIC
—— |

A B C A B C A B C
. FORMATI
l=rlite SIZES
3plus
PORcETAN 100x300 cm 100x100 cm
39"x118” 39"x39"
3,5mm
RETTIFICATO
RECTIFIED solo/only:
MATRIX

GARANZIA 20 ANNI PR()TECT
20 YEARS GUARANTEE ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

MATRIX - RITMI

MATRIX - RITMI
RESIDENZIALE E PUBBLICO / RESIDENTIAL AND PUBLIC
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS



RESISTENZA ALLO RESISTENZA ALLA VISIBILITA FACILITA DI PULIZIA STONALIZZAZIONE
SCIVOLAMENTO ABRA%/'SONE :;5350“0‘\ DELLE IMPRONTE CLEANING EASINESS DESHADING
SLIP RESISTANCE DEEP ABRASION RESISTANCE TF\{HEQ&H%K
Average value
S
L
Conforme - In compliance with: Metodo Cotto d'Este Metodo Cotto d'Este
IS0 13006-G, EN 14411-G, ANSI A1374 DIN 51130 1S010545-6 Cotto d'Este method Cotto d'Este method ANSIA1374
14mm
EXTRATHICK
R
3 ALAND LAPPATA
CEMENT PROJECT (Bla UGL) R10 LAND NATURALE 143 mm B LAND NATURALE 2 V2
3 BSILK 2SILK
EXEDRA (Bla UGL) 143 mm CGLOSSY 36LOSSY v2
R11BLAZED 3 AHONED 1HONED
LIMESTONE (Bla UGL) R10 NATURAL 143 mm BNATURAL, BLAZED | 2NATURAL, BLAZED v2
ELEGANCE (Bla UGL) 143 mm3 A 1 V2
20mm
ULTRATHICK
STONEWARE
CEMENT PROJECT (Bla UGL) R11 WORK 143 mm3 B 2 V2
LIMESTONE (Bla UGL) R11 FIAMMATA 143 mm3 B 2 V2
PLEIN AIR (Bla UGL) R12 Uammd | BANTHRACHE, CEPPO 2 v2
l=riite
Splus
THIN
EoBNEwRE 55 mm
3 ACEM 1CEM
CEMENT PROJECT (Bla UGL) R9 CEM 175 mm s i v2
3 BSILK 2SILK
EXEDRA (Bla UGL) 175 mm CGLOSSY 3GLOSSY v2
LIMESTONE (Bla UGL) R10 175 mm3 B 2 V2
AV.TORNABUONI, 1VIATORNABUONI,
3 VIAFARINI VIAFARINI
ELEGANCE (Bla UGL) 175 mm B VIA CONDOTTI, 2 VIA CONDOTTI, v2
VIA MONTENAPOLEONE | VIA MONTENAPOLEONE
3 ABLACK, GREY 1BLACK, GREY V4 PAINT
BACKSTAGE (Bla UGL) R10 175 mm B WHITE, BEIGE 2 WHITE, BEIGE V2 BRUSH
l=rlite
3plus
ULTRATHIN
& |35 m
AAMADEUS, PULPIS,
3 TRAVERTINO, MARFIL
EXEDRA (Bla UGL) R10 175 mm C CALACATTA, 2 V2
ESTREMOZ
AV.TORNABUONI, 1VIATORNABUONI,
3 VIAFARINI VIAFARINI
ELEGANCE (Bla UGL) R9 175 mm B VIA CONDOTTI, 2VIA CONDOTTI, vz
VIA MONTENAPOLEONE | VIA MONTENAPOLEONE
WONDERWALL (Bla UGL) 175 mm3 A 1 Ve
MATRIX, RITMI
WONDERWALL (Bla GL) R A I AP AL AR Vi

FREESTYLE, SKETCH, LOTUS,
NEOCLASSIC, SCRIPT, PATCHWORK,
LEAVES, VENICE, ROSE GARDEN

ai graffi di oggetti acuminati
molto duri come ad esempio
metallo, pietra, vetro e gres.
Prestare la massima attenzione
alla movimentazione durante
le operazioni di posa evitando
di urtare o strisciare utensi-
li ed oggetti duri acuminati
sulla superficie.

This product’s decoration is
not scratch resistant to hard,
sharp objects such as metal,
stone, glass, and stoneware.
Be extremely careful when han-
dling the product during instal-
lation, making sure not to bump
or slide tools or other sharp ob-
jects against the surface.

genere, inoltre per gli articoli Freestyle e Sketch non usare can-

deggina o detergenti alcalini forti.

Use water or generic neutral detergents or degreasers available
over the counter in general stores. Do not use alcohol, acetone,
or solvents in general. Furthermore, for the Freestyle and Sketch
products, do not use bleach or strong alkaline cleaning products.

23
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14rmm

EXTRA THICK
PORCELAIN
STONEWARE

GRES PORCELLANATO SPESSORATO
EXTRA THICK PORCELAIN STONEWARE

COTTO PER OLTRE 90 MINUTI FINO A1230°C

Solo una cottura lunga oltre il doppio della media del gres tradizionale di spessore 10 mm e
temperature cosi elevate consentono una perfetta greificazione della massa. Questo si traduce in
resistenza e inalterabilita delle superfici nel tempo. Per una perfetta compattazione della materia
prima, l'impasto viene pressato con 3 battute in sequenza e una forza massima di 6.200 tonnellate.
Per questi motivi il Gres porcellanato spessorato 14mm resiste ad un carico di rottura di 620 kg,
rispetto ai 200 kg del gres tradizionale in 10mm.

FIRED FOR OVER 90 MINUTES UP TO 1230°C

Only a firing cycle that is twice as long as the average cycle for conventional 10 mm thick porcelain
stoneware and high temperatures can allow for perfect vitrification of the body. This results in
resistance and surfaces that resist time and wear. To guarantee perfect compacting of the raw
material, the body is pressed 3 times, with a sequence of 3 press strokes, and at a maximum force
of 6200 tons. For this reasons, 14 mm extra thick porcelain stoneware withstands a load of 620 kg,

as compared to the 200 kg of traditional 10 mm thick porcelain stoneware.

PIU BELLO
MORE BEAUTIFUL

- STILE ELEGANTE, DESIGN ESCLUSIVO E DI PRESTIGIO
ELEGANT STYLE, EXCLUSIVE AND PRESTIGIOUS DESIGN

- MATERIE PRIME PURISSIME E COLORI PIU BELLI
THE PUREST RAW MATERIALS AND MOST BEAUTIFUL COLOURS

+ SUPERFICI DAL RIFLESSO UNICO E DAL TOCCO MORBIDO
SURFACES WITH A UNIQUE BRIGHTNESS AND A SOFT TEXTURE

+ GRANDI FORMATI
LARGE SIZES

- STRAORDINARIA PLANARITA
EXTRAORDINARILY FLAT

- FUGA MINIMA
MINIMAL JOINT WIDTH

Scopri i vantaggi del Gres Porcellanato Spessorato.
Discover all the advantages of Extra Thick Porcelain Stoneware.

PIU RESISTENTE
MORE RESISTANT

- 3VOLTE PIU RESISTENTE AL CARICO DI ROTTURA

3 TIMES MORE RESISTANT TO BREAKING LOAD

- GARANTITO FINO A 20 ANNI

GUARANTEED UPTO 20 YEARS

- RESISTE ALLE MACCHIE PIU OSTINATE E NON ASSORBE

RESISTANT TO THE TOUGHEST STAINS, DOES NOT ABSORB

+ RESISTE ALLO SPORCO

RESISTANT TO DIRT

+ FACILE DA PULIRE

EASY TO CLEAN

- ANTIBATTERICO 24 ORE SU 24

24 HOURS A DAY ANTIBACTERIAL PROTECTION
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BELLO E SPESSO
BEAUTIFUL AND THICK

- SUPERFICI PIU BELLE
MORE BEAUTIFUL SURFACES

- 3VOLTE PIU RESISTENTE
3 TIMES MORE RESISTANT

-UN PRODOTTO UNICO AL MONDO
A ONE-OF-A-KIND PRODUCT
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LAMINATED
PORCELAIN
STONEWARE

GRES PORCELLANATO LAMINATO
RINFORZATO CON FIBRA DIVETRO

LAMINATED PORCELAIN STONEWARE
REINFORCED WITH FIBREGLASS

LASTRE PRESSATE SENZA STAMPO SU NASTRO CONTINUO

Kerlite & un gres porcellanato laminato di nuova concezione che fa della versatilita e della facilita di impiego i suoi punti di
forza. Resistente ma leggero, planare ma flessibile, semplice da tagliare, forare e posare e facilmente igienizzabile. Scaturito
da una ricerca guidata dalle esigenze estetiche dell'architettura contemporanea, Kerlite inaugura l'era del rivestimento
globale: non solo pavimenti e rivestimenti, quindi, ma anche mobili e complementi, porte, cucine e piani di lavoro.

SLABS PRESSED WITHOUT A MOLD ON A CONTINUOUS BELT

Kerlite is laminated porcelain stoneware based on a new concept, where maximum versatility and ease-of-use are the
strong points. Resistant and light, flat and flexible, simple to cut, drill and install, and easy to sanitise too. Developed to
fulfil the aesthetic needs of architecture and contemporary design, Kerlite introduces the era of global tiling: not only floors
and walls but also furniture and furnishings, doors, kitchens and work tops.

u Spessore 3,5mm. Ideale per pavimenti residenziali e di uso commerciale leggero, sia per nuove co-
¢ struzioni che per ristrutturazioni con posa in sovrapposizione a pavimenti preesistenti.
Thickness 3,5mm. Ideal flooring for residential and light commercial applications, both for new
3Plus construction and renovations with tiling laid on pre-existing floors.

u Spessore 5,5mm. Ideale anche per la posa in ambienti commerciali soggetti a traffico intenso, sia
i per nuove costruzioni che per ristrutturazioni con posa in sovrapposizione a pavimenti preesistenti.
Thickness 5,5mm. Ideal for installation in commercial environments subject to heavy traffic, both
5plus for new construction and renovations with tiling laid on pre-existing floors.

CARTA DI IDENTITA AMBIENTALE

ENVIRONMENTAL IDENTITY CARD &
GRES PORCELLANATO LAMINATO RINFORZATO CON FIBRA DI VETRO GRES PORCELLANATO GENERICO
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE REINFORCED WITH FIBREGLASS GENERIC PORCELAIN STONEWARE
— 3,5mm 10 mm
4 SPESSORE / THICKNESS SPESSORE / THICKNESS
24 kg/m?2

PRODOTTO FINITO
FINISHED PRODUCT

2 78 kg/m?
[0

=% 65 |/m?2

S=S FABBISOGNO D'ACQUA
=2 WATER REQUIRED

190 MJ/m2

FABBISOGNO DI ENERGIA
ENERGY REQUIRED

L 14 kgCO,/m2

i COp EMESSA IN ATMOSFERA
e CO2 EMITTED IN THE ATMOSPHERE

[— 3840 m2/camion

m2/truck

=B |\CIDENZA DEL TRASPORTO
WSS TRANSPORT FACTOR

PRODOTTO FINITO
FINISHED PRODUCT

309 |/m2

FABBISOGNO D'ACQUA
WATER REQUIRED

275 MJ/m?

FABBISOGNO DI ENERGIA
ENERGY REQUIRED

L7 20,6 kgCOx/m?

2 COp EMESSA IN ATMOSFERA
[ CO2 EMITTED IN THE ATMOSPHERE

~~ HLE O]

[ ] 2, i

=" 1280 e

==—*% INCIDENZA DEL TRASPORTO
WL TRANSPORT FACTOR
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UN PRODOT

SUPERIORE
A SUPERIOR PRODUCT

“‘x.

- PIU RESISTENTE, RINFORZATO CON FIBRA DI VETRO
MORE RESISTANT, REINFORCED WITH FIBREGLASS

- PIU AFFIDABILE, GARANTITO FINO A 20 ANNI
MORE RELIABLE, GUARANTEED UP TO 20 YEARS

- PIU SOTTILE, LA MIGLIORE SOLUZIONE

PER RINNOVARE SENZA DEMOLIRE
THINNER, THE BEST SOLUTION TO RENOVATE WITHOUT DEMOLISHING
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PR()TECT

L'esclusiva tecnologia antibatterica per pavimenti e rivestimenti antibatterici
ad altissime performance. Per un abitare sano, sicuro e protetto.

The exclusive Panariagroup technology for antimicrobial floor and wall coverings
with the highest performance. To live healthy, safe and secure.

5%,

Q O ©

AZIONE POTENTE
elimina i batteri e ne impedisce la proliferazione

POWERFUL ACTION
eliminates microbes and prevents their reproduction

PROTEZIONE CONTINUA
serpre attivo, 24 ore su 24, con e senza luce solare

CONTINUOUS PROTECTION
always active, 24 hours a day,with and without sunlight

EFFICACIA ETERNA
grazie alla tecnologia integrata in modo permanente nel prodotto

ETERNAL EFFECTIVENESS
thanks to the technology permanently integrated into the product

QUALITA’ GARANTITA
dalla partnership con MICROBA nY

GUARANTEED QUALITY
by the partnership with MICROBAN®

protect.panariagroup.it

PANARIAgroup

29
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ILNOSTRO GRUPPO
OUR GROUP
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PANARIAGROUP.
NEL TEMPO

E NEL MONDO,
LECCELLENZA
CERAMICA

THROUGHOUT TIME AND
AROUND THE WORLD,
CERAMIC EXCELLENCE

A

Eccellere, nel mondo della ceramica di alta qualita,
significa saper generare sempre prodotti a elevata
componente tecnologica e impreziosirli con la
massima attenzione estetica, con la cura di ogni
dettaglio. Per soddisfare al meglio i gusti della fascia
pil elevata ed esigente del mercato, Panariagroup
adotta da sempre la formula dell’eccellenza, unendo
storica sapienza artigianale e attitudine all'avanguardia
tecnologica. Con un impegno fondamentale ad agire
e operare sempre con responsabilita.

Con oltre 40 anni di esperienza, Panariagroup ¢ oggi
una realta internazionale con un cuore fortemente
italiano, presente con 9 brand in oltre 120 paesi nel
mondo grazie a una vasta e capillare rete commerciale.

PANARIAgroup

www.panariagroup.it

To excel in the world of high quality ceramics

means knowing how to continuously create highly
technological products and how to enhance them
through the utmost attention to aesthetics and detail.
Panariagroup has always adhered to the highest
standards of excellence, combining its history

of skilful artisan craftsmanship with cutting edge
technology. This approach is intrinsically linked to a
fundamental commitment to always act and operate
responsibly.

With over 40 years of experience, Panariagroup is
an international company with a strong ltalian soul
and an extensive sales network with 9 brands in over
120 countries all over the world.

TOP SPONSOR



LA
RESPONSABILITA

OLTRE LA
SUPERFICIE

RESPONSIBILITY
BELOW THE SURFACES




ponsabilita.

Da sempre all’avanguar£ nel coniugar odo
sapiente bellezza, qualita e sostenibilit riagroup
degna quotidianamente per ridurre I'impatto

bientale dei suoi prodotti e stabilimenti. Per il
Gruppo, inoltre, il principio dell'agire nel rispetto
della sostenibilita abbraccia anche politiche e
pratiche che coinvolgono e regolano gli impatti
dell'organizzazione, a livello sia economico sia sociale.

i pit sullimpegno e sulle iniziative
concrete di'Panariagroup, & possibile consultare
il Bilancio'di Sostenibilita 2016, scaricabile qui
www.panariagroup.it o richiedibile via mail a
sustainability@panariagroup.it

anufactures products that are a part
millions of people all over the world,

pany’s fundamental and essential commitment to
operating responsibly.

Always at the forefront in its knowledge of combining
beauty, quality and sustainability, Panariagroup makes
every effort to reduce the environmental impact of its
products and plants. For the Group, the principle of
sustainability also embraces policies and practices that
involve and govern the impacts of the organisation,
both economically and socially.

To find out more about Panariagroup’s commitment
and specific initiatives, you can refer to the
Sustainability Report 2016, which can be downloaded
here at www.panariagroup.it or requested via email
at sustainability@panariagroup.it

PANARIAgroup
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